

# BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer, vasárnap.

Felolvasó szerkesztő és kiadó  
Skribauek Géza.

Egész évre 8 kor. Félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.  
Nyitólár sora 40 fillér  
Hirdetések nagyság szerint

## A legfőbb feladat.

Nem lehet elég gyakran hangsúlyoztatni, nem lehet elég szerényen figyelmeztetni, az intéző köröket és közönséget, hogy kövessen el mindent és készüljön el az önálló vámterület eshetőségére. Ettől, egyedül csak ettől várhatjuk hazánk gazdasági megújulását. Az utóbi tíz év alatt szörnyen vissza ment az ország mindennél kiáltóbban bizonyítja ezt az akörülmény, hogy tavaly közel kétszáz ezer ember vándorolt ki az országból az idén a kivándorlók száma még többre tehető, s főleg erre a körülményre vezethető vissza ország népességének esökkenése. Igaz hogy ezen megdöbbentő jelenség előidézéséhez a nagy gyermekhalandóság is hozzájárul, minek viszont a nép silány táplálkozása az oka. A legutóbbi sorozások alkalmával alig találtak Magyarországon megfelelő számú alkalmas újoncot, a legények, a kik a sorozóbizottság elé állottak satnyák, kiéhezettek és horpadt mellűek voltak. E jelenség semmi másnak mint a silány táplál-

kozásnak be nem tudható. Az alsóbb százazrek lázonganak, forronganak, soha nem sejtett hullámokat ver már nálunk az osztályharcz a nép szervezkedik hogy gyűlölje az urakat a munkaadókat, a kikben ellenségét látja és akik ellen fanati dühvel harcol. Mind ezen lesújtó jelenségek nem vezethetők vissza másra mint a szociális nyomoruságra, a nép keresetlenségére, a melyekkel a modern idők szellemének megfelelően igényei aránytalanul emelkedtek. Közel öt millió felnőtt férfi foglal kozik nálunk munkával. De a föld csak három maximum öt hónapra át nyújt munkát, az év hét nyolcz hónapját tehát munka nélkül tölti el a magyarföldmives aki a statisztika kimutatása szerint évente kétszáz — kétszáznegyven koronából kénytelen megélni családjával együtt. Közismert dolgok ezek, de nem szünhetünk meg folyton hánytorgatni a magyar nép letörésének okait, mert bele kell vinnünk a köztudatba azt, hogy ez az állapot tarthatatlan, ezen a helyzeten segíteni kell, mert ha ezt nem tesszük, el fogunk mi

magyarok pusztulni!

Ezen az állapoton ideiglenesen segíteni lehet sok mindenféle intézkedéssel, de gyökeres megoldását a nemzet pusztulás problémájának csak az önálló vámterületben találhatjuk meg. Legalább háromszázötven millió koronára tehető az összeg, amelyet az önálló vámterület Ausztriától elvevne és Magyarország számára megmenetene. Ez nem odavetett szám nem hányavetett beszéd, hanem föltétlen bizonyosság. Maguk az osztályok hirdetik, hogy az önálló vámterület az osztrák ipari export negyven százalékát fogja Magyarországon az utóbbinak hasznosítani. A bécsi községitanács megbízásából Dorn községitanácsos a leghitelebb adatok alapján egy statisztikát és összehasonlítást készített arról, hogy mennyiben függ Bécs a magyar exporttól és Magyarország a bécsi exporttól. E kimutatás szerint, melynek valódiságában nem kételkedhetünk, Magyarországból Bécsbe évente kétszázharminc millió korona értékű ipari termék irányittatik. E szerint csak a Bécsosel való ösz-

## T Á R C Z A.

### Ó, a Vasárnap!...

Etelka a masamód leány bájos jelenség volt. Ha, végiglejtett rövid, sötétkék szoknyájában az utcán bizony mindenki megfordult utána. Kacéran forgatta fejét jobbra balra, ajkai körül mindig mosolygós mosoly játszadozott. Ruhájának fodrai meg-meglíbtentek s ilyenkor a boldog utána törtető, mert ilyen mindig akadt, nem is egy a világ legszebb bokáit pillantotta meg. Rózsaszínű, tavaszi fuvalom kísérte minden lépését, az ifjuság minden kedvességével kárpótolta a természet, talán azért mert a földi-javak tekintetében, mostohán bánt vele.

Bizony mostohán bánt vele a sora anyagiakban. Páhalyba illő természetével napról napra a párisi utca egyik szűk és rosszul világított kis kalap üzletében görnyedt, s bársonypuha keszkecskéivel az egyszerű szalma formákból árdöngő ügyességgel a legutolsó divatu izlésebbnél is-

lésebb kalapokat varáscolta elő. A kalapok egymásután készültek el s Etelka ujjainak gyorsaságánál csak társnőinek nyelvei voltak szorgalmasabbak.

Tudjátok, hogy Lenkét ott hagyta a vasutas — ujságotta a vöröshajú Gizit. No persze, majd bolond lesz minden este színházba oipelni az ártatlanságot. Jé, ti nem is tudjátok hi hi, Lenke csak úgy akarta szeretni, ha színházba viszi minden este. Először színház után szerelem... a többiek hangos kacagással kísérték társnőjük trágár beszédét, csupán Etel dolgozott anélkül hogy rákederített volna a fecsegésre.

— Azután minden este színházba mentek? — kérdezi kíváncsian Maca — a fekete szemű skorpió, ahogy társnői nevezték.

— Hat persze, hogy mentek.

— Aztán színház után minden este...

Nem folytathatta tovább, mert a lányok éktelen kacagásba törték ki. S mikor lecsendesültek valamennyire, akkor tette hozzá nevetve Maca:

— Mutass be annak a fiúnak.

A téma különben mindig egy volt a lányokat más nem is igen érdekelte.

Etel végighallgatta a sok komizságot napról — napra. Elég volt egy kétértelmű szó, hogy belepiruljon. A társalgásba soha sem vegyült, pedig érdekelte a dolog, nagyon érdekelte. Szinte fulta a bűnös és bűnsejtő szavakat, egy — egy sikamlós részről vérenek minden atomja mozgásba jött, vágyakozott valami ösméretlen, fölfontult boldogsággal eltöltő érzés után... Szeretni akart Őzte, kergette a vére, formás keble lézasan pihogott az andajitón édes gondolatra is, szeretett volna ilyenkor felugrani s szaladni messzire. Ez azonban nagyon problematikus dolog vona Sarolta a főnöknő a legnagyobb szigorral bíralt el minden igazolatlan mulasztást s ha úgy vesszük a dolgot, a mint van, az 52 éves M. Sarolta szempontjából az ilyen eltávoztást bizony a legnagyobb mértékben igazolatlannak lehetensz minősíteni.

Etel hát nem ugrott fel ilyenkor, hanem tovább fordítottotta a virágszirmokat s azok mintha átérztek volna az ő gon-

szekötetésünk kétszázötven millió koronát eredményez az osztrákok javára. Ugyan csak Dorn körkérdeést intézett az osztrák exportörökhöz, hogy mi esoda hatást várnak az önálló vámterületlől? A beérkezett kétszázkilencvenhárom válasz oda konkludál, hogy az osztrák kivitel Magyarországra évente negyven százalékkal fogosókkenni az önálló vámterület folytán s ennek ellenében ha a Magyarországból Bécsbe hozott mezőgazdasági terményeket odaát a rendes vámmal fogják sújtani, Bécs élmezése hatvanegy millió koronával megrágnál évente. Dorn ur arról nem is ír, mert fölöslegesnek tartja, hogy Bécs esetleg más honnan is élmezheti magát, mint Magyarországból.

Ettől ékezetben semmi sem bizonyíthatja azt, hogy önálló vámterülettel mennyire előnyben vagyunk Ausztria fölött. Mi csak nyerhetünk, mert azért is mert veszíteni valónk nincs. Új gyárakra, új iparvállalatokra, százra és százra van szükség nálunk, hogy hatványozott mértékben munkaalakalmat teremthessünk és a földművesek fölöslegét a magyar gyárakban helyezük el. Ezt csak az önálló vámterület teszi lehetővé és ezért el kell követnünk mindent, hogy az meglegyen és hogy 1907-re amikor a közönség le jár, egy hatalmas a belföldi szükségletet fedezni tudó gyáriparral álljon itt Magyarország.

## H I R E K

— Az artési kut furásával elkészülték Kétszázhatvan méter mélységből szökik majd fel a víz — azután a mikor a cső körül két és fél méter magas föld-

dotait, kéjesen elkezdtek össze, s tapadtak rá kalap szalmafonadékra.

— A holnapi nap, a holnapi délután motorkálat állandóan fejezőskéjében.

— Az életről érkezett haza, tegnap-síót történt, egyszer csak a kerépesi-ut-sarkán hozzá csatlakozott egy hosszú fekete hajszos fiatal ember. Felajánlotta a kísértést. Ő elfogadta. Hogy is ne fogadta volna el, hisz oly szép fiú volt és olyanman szobott hozzá. Együtt mentek haza. Az est rá borult az utcára s ők még mindig sétáltak. Az ifjú karonfogta s eszményi dolgokat suttogott a fülébe. Csókolásról, ölelésről, lánggal égő, végtelen szerelemről, soha sem muló boldogságról. Sainte bódultok érezték magát mikor úgy kilenc óra tájban befordult a ház kapuján. Fülébe esengett egyszer a sok minden földi boldogságot magába rejtő szó, a szerelmi vágyakozás megrészegítette... Holnapra ígért találkozót neki. Holnap vasárnap lesz. Együtt tölthetik a délutánt. Jaj, hásonatlan kis tücske. elvettette a puha selyem darabot s a gonosz kis jászág megcsókolta bárányos kezét. Máskor pitye-

rétegeket lefordának — egyelőre azonban 70 centiméterrel van a víz alább mint a föld felszíne. Most még szivattyúval kapják a vizet mely; tiszta s egészségesnek látszó. Visünk most már less, hogy használja is a nép, arra a hatóságnak kell hogy legyen gondja, nehogy úgy legyen mint a világítással — van az is — de este 8—9 óraker bizony a legforgalmasabb utasain oly pompás karambólt kapnak a járókélők, hogy beillik kisebbszere vasuti összeköttetésnek is. Kérünk a nyári hónapokban is a főbb forgalmi helyeken világosságot!

— A bacsai rendőrök nincsenek megelégedve helyzetükkel. Igazuk van Havi negyven koronából nem lehet megélni a mi drága viszonyaink között. Ötven koronát kérnek, valószínű hatvanat kapnak, ha becsülettel szolgálnak ez is kevés, de kevés a rendőrök száma is ezt is felkellene emelni. S őket kizárólag rendőri szolgálatra használni. Mert szintén szólva — nagyon rosszak a közbiztonsági állapotaink.

— Nyári mulatság. A m. kir. d. hánybeváltó hivatal munkásnői f. hó 29-én jövő vasárnap Pálfaluban a Szabó-féle kerthelyiségben nyári mulatságot rendeznek. Belépő-díj személyenkint 60 fillér. Felülfizetéseket köszönettel fogadnak, miután a tiszta jövedelmet a Bácsoson felállítandó közkórház alapja javára adják.

— Csokonya Ánnepe. Csokonya hazafias polgársága szobrot állított Széchenyi István grófnak és Kossuth Lajosnak. A szobrok, amelyeket Ligeti Miklós szobrász készített, már elkészültek. A szobor-bizottság legutóbb tartott ülésében elhatározta, hogy a szeptember 2-ára kitűzött leleplezést, Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter óhajására, október 14-ére halasztja el. Kossuth Ferenczel együtt több képviselő is jelen lesz a szobrok leleplezésén.

— Földesusszamlás. Daruvár és Bacsitáj között e hó 15-én, földesusszamlás történt a vasuti töltésen, miáltal a vonat 1 óra 20 perca késéssel érkezett be

regve panaszkolta el farszónéknak az ilyen apró kis balesetet most egy szót sem szólt, mohón, kidüledt szemekkel nézte miként bugyan ki piros vére a szúrás helyén és folyik végig hófehér kezén! A holnapi napra gondolt s — mélyen elpirult.

Meleg, majusi délután volt. Etel világos zöld batiszt ruhájában maga a tavasz volt, fiatal, szép és szerelmes.

Gelei így hívták a lovat — már ott várta a villamos megállónál. Mosolyogva közeledett feléje szemük a vízöntlés pillanatában kölcsönösen megvillant és szétalákoztak gondolataik. Karon fogta a lányt, az rámosolygott s megkérdezte:

— Sokáig várahoztattam?

— Oh Etelka, magára várahozni már magába véve boldogság!

— Maga bókol, hová menjünk?

— Nézze Etelkám felülünk itt a villamosra s átmegyünk Budára a Kutya-villához.

— A Kutya-villához? Kérdezte Etel meglepetve hát az mi esoda?

— Budafok mellett, a Duna csobogó habja mellett, egy ideális szép helyen

Bácsra. Ugyancsak földesusszamlás történt Bacsitáj és Gyulavecz között.

— Visbe jutott levak Bacsitájban, (Slavónia.) oly nagy esőségek voltak, hogy egy odaválóembernek a visbe esett lova kocsija, gardástól együtt. Ugymentették meg, hogy a kocsirudját nyújtották be hozzá a vízbe, mit ő kezével megragadott.

— Szőlő Otthon, mint a hazai szőlészeti alkalmazottak menhelye van alakulóban, ahol a vincellér, munkavezető, telepkész, pincemunkás, pincemester stb. aggkorára, vagy baleset esetén otthon talál, lakást, ételmezést, ruházatot, pénzsegélyt stb. élvez. Az évi tagsági díj aránylag osokélyre van szabva, mert jövedelmező szőlőművelést, — gyümölcsfaterenyésztést, konyhakertészt, mezőgazdaságot, szőlészeti ipart, sertés-, baromfi- és méhtenyésztést, tehénésztést létesít. Felhívjuk az országban működő szőlészeti alkalmazottak figyelmét ezen emberbaráti intézményre: a saját jól felfogott érdekekben kérjenek alapszabálytervezetet, hogy meggyőződhesse nek annak mivolta felől. Cím: „Szőlő Otthon“ Keszkesmót, II. tized 31.

— A déli vasutról. A Balaton mentén időző közönség érdekében a budapesti—csáktornyai vonal állandósai (Budapest—Kelenföld és Fonyód-fürdő-telep kivételével,) valamiut Aliga kitérő és Balaton-Földvár megállóhely feljogosították arra, hogy Balaton-Világos, Zamárdi, Sárszó, Lelle, Bétatelep, Balaton-Berény balatoni megállóhelyekre f. évi július hó 20-tól beszárolag augusztus hó 31-ig gyorsdarab árukat vehessenek fel.

— Lótenyésztők figyelmébe. A földművelésügyi miniszter felhívja azokat a lótenyésztőket, kiknek birtokában három és fél évet betöltött, de nyolcadik évet meg nem haladt koru ménlo van s azt eladni óhajtják, hogy ebbeli szándékukat 1 koronás bélyeggel ellátott beadványban legkésőbb augusztus hó 10-ig a földművelésügyi minisztériumuk jelenték be.

fekvő halászcserda. Ez a hely maga a szerelem. Oh és — folytatta kacagva — legpompásabb halászlé ott kapható.

Etel mosolyogva hallgatta, hogy mily eiragadtatással beszél szerelmese, igen szerelmese — a halászcserdáról.

— Jaj! az messze lehet, nekem legkésőbb fél tízre otthon kell lennem onnan pedig nem hiszem, hogy visszajöhetnének akkorára.

— Akár kilencre is, úgy akarja.

— Igazán?

— Igazán drágám egészen magához vonta a bájos lánykát.

A döcögő villamossal nem törődtek a kifelé igyekvő emberek lökdözését, taszigálását nem érezték észre se vették, ők csak egymást nézték szüntelen.

A villamostól gyalog igyekeztek a csárda felé. Annyi édes mondanivalójuk volt egymásnak. Gelei beszélt magáról, beszélt a változásról, amin egy nap alatt, midta Etelt ösmerte, keresztülment.

A lány boldogan hallgatta az ifjú szerelmesen simult hozzá.

Alkonyodni kezdett mikor a csárdá-

## Közgazdaság.

A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, heti jelentése a tőzsdéforgalomról és a pénzpiacról.  
Budapest, 1906. Július 19-én

A nyári időny már érezteti hatását a tőzsdén és a lefolyt hét elején a budapesti tőzsdén oly esemény forgalom volt hogy egyes időpontokban még a nemzetközi papírok számára sem volt árfolyam eruálható. Ily körülmények közt a forgalomban került értékek árfolyamai inkább lemorzsolódtak, annál is inkább miután a szállár alaphangulat érvényre jutását az Oroszországból érkező kedvezőtlen politikai hírek is hátráltatták.

A hét utolsó napjain nagyon kedvező benyomást tett a tőzsdé hangulatárara földművelésügyi ministeriumnak hivatalos tudósítása a vetések állásáról, illetve a termés eredményéből, melyből kifolyólag gazdasági viszonyoknak újabb javulásra meritenek reményt. A Magyar lezámitoló és pénzváltóbank részvényeinek árfolyama mellett kiemelendő a Salgótarjáni kőszénbánya részvények hirtelen emelkedése melynek valószínűségét ismételtelen jelen-téseinkben jelezni bátorkodtunk, és — a jelek szerint ítélve — e részvények további szállárdságra van kilátás, miután a szénkonjunktura általában, de különösen a salgótarjáni kőszénbánya társulat üzletmenete rendkívül kedvezőnek mutatkozik. Nagy érdeklődés mutatkozott továbbá az Első magyar általános biztosító társaság részvényei iránt is, melyeket beavatott oldalról, utalással a kedvező jégbiztosítás, eredményre és az életbiztosítási üzletnek erős fejlődésére állandóan vásárolnak. A tégla — értékek újra fokozott figyelemben részesülnek, miután az építkezés a fővárosban nagyobb arányokat ölt, és különösen a Budapest — Szt. Lőrinczi tégla-

ból kiindulva, indultak a part felé.

— Drágám késő lesz, nem kapunk vilámost nem érünk be a városba.

— Kapunk, ne türelmetlenkedjék édesem nem késünk le. Átkarolta a leány derekát, hosszú szerelmes csókot nyomott az ajkára s úgy maradtak összeölelkezve sokáig.

Az esti szellő végig separte a parton, a füvek enyhén bólongattak a szél megjelenésére, a folyó halyái lágy loccsanással verődtek a parthoz, szerelmes dalokat suttogva a fűvénynek.

A pár egy fűzes bokor tövében telepedett le pihenni. Szó nélkül ültek egymás mellett. Már mindent elmondtak egymásnak. Gondolatuk egy volt, szeretni, szeretni, vég nélkül szeretni. Az ifju egész közel húzódt szerelmeséhez ölelé karjai körül fonták a leány derekát, ajkaik újra, meg, újra találkoztak, szívüket egy leküzdhetetlen vágy ragadta meg koblúk pihgett, szemükre homály borult s úgy maradtak ott sokáig, nagyon sokáig.

Ellés.

gyár, valamint a Ujlaki téglagyár részvényeit tartják emelkedés képeseknek.

A sorsjegy piacsona legutóbbi hetünk mosgalmas forgalma már szünőfélben van, és eltekintve azon kötésektől melyek a normális szükségletből kifolyólag különösen a Magyar jelzáloghitelbanki conversalis nyereségek köztvényekben előfordulnak, nagyon csendes az üzlet.

A hét legnevezetesebb árfolyamváltozásai a következők:

	1906. júl. 12.	1906. júl. 19.
4 százalékos magyar koronajáradék	94.20	95.40
magyar hitel részvény	808.—	804.—
magyar lezámitolóbank részvény	511.—	413.40
Első magyar ált. biztosító társ. részvény	21.50	22.20
Bpest. Szt. Lőrinczi téglagyár részvény	380.	344.

## Hirdetések.

Kakao és csokoládé kedvelők figyelmébe:  
Hoff János-féle

# Kandol-Kakao

a legcsekélyebb csokoládéval, az édesítőanyagok nélkül készített, sőt a csokoládéval is készített, sőt a csokoládéval is készített, sőt a csokoládéval is készített.

Valódi csakis Hoff János névvel és az országnévvel készíthető.

Csomagok 1/2 kgr. 90 fillér  
1/4 kgr. 50  
Mindentől kapható.

## Cement áru üzlet megnyitás!

Alólirottak tisztelettel értesítjük, a n. é. közönséget, hogy Deutsch Izidor urtól a cementáru üzletet berendezéssel valamint a raktáron lévő összes kész árut átvettük s ugy szintén a cementáru készítését is megkezdettük.

Készítünk és raktáron kapható a jelenkor igényeinek megfelelő mindenféle nagyságban és színben burkoló és járda lapokat, tető fedő lemezeket etető és itató vályukat kut jászol kagylókat hidcsöveket átereszt és kifolyókat, sirköveket stbi.

Elvállalunk továbbá mindennemű betonozás terasso munkákat hidakat jászolok készítését a legjobb és legpontosabb kivitelben.

Költségvetéseket ingyen készítünk

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve vagyunk kitünő tisztelettel

**Ligeti Lajos és Ferencz**

üzletünk a régi helyén a Dénes utcában van.

építészek.

Fénykép nagykási és festészeti műterem Budapest Józsika u. 10.

**Soór Herman**

ajánlja a legjobb kivitelű fénykép nagyítást bármilyen régi fényképek után a legszébb kivitelben

1 db. fekete nagyítás 5 Kor  
1 „ színes kivitelbe 8 „  
valamint olajfestmények vászonra különféle kivitelbe a legjutányosabb árakba.

Valamint fényképészek részére nyers nagyításokat is szállítok.

becses pártfogását kérve tisztelettel

**Soór Herman**

## VASUTI MENETREND.

## Barcsra érkezik:

Pécsről	délelőtt	10 óra	58 perc
	délután	4	46
	este	9	14
Kanizsáról	délelőtt	7	11
	délután	5	15
	este	8	12
Pakráczról	délelőtt	10	58
	este	8	05
Somogy-Szobbról délben		12	30
	este	8	15
Kaposvárról	délelőtt	8	02
	este	7	40

## Barcsról indul:

Pécsre	reggel	8 óra	10 perc
	délután	1	20
	délután	5	30
Kanizsára	reggel	8	30
	délelőtt	8	40
	éjféli	11	10
	este	9	50
Pakráczra	délelőtt	8	10
	este	5	30
Somogy-Szobbra	reggel	8	40
	délután	1	30
Kaposvárra	reggel	8	54
	este	5	34

## A Salatina felé közlekedő motorvonat indul

	reggel	2 óra	30 perc
érkezik	délelőtt	11	50
	reggel	7	50
	este	9	20

Egy ház eladatik.

Barcs legkereskedelmi s legszebb részén, adó és teher mentes, jutányos áron. Éven-te tisztán ezer forint bért hoz.

Egy jobb házból való fiu ki kellő iskolai képzettséggel is bír, tanulónak felvétetik DOBNER S. vas és fűszer üzletében Barcson.

## Üzlet áthelyezés!

Van szerencsém ezennel a nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozni, hogy alul-írott **agyag-kályha és edény készítő Üzletemet** áthelyeztem Barcson országut 137 szám alá, Oberitter Antal kárpitos ur házában hol minden e szakmába vágó általam készített **agyag-kályhák** többféle színben, ház-**diszitmények** különböző minőségben u. sz. háztetőre való **görbe cserepek** kétféle mintában, valamint **cserep-edények** és **virág-edények** állandóan és jutányos áron mindenkor kaphatók.

Ugy szintén kályha átrakásokat és javításokat is méltányos áron minden időben elfogadok.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve,

kiváló tisztelettel

**Lovrencsics Ferencz**  
agyag-kályha és edény-készítő.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy eddigi társamtól, **Lovrencsics Ferencz** urtól különválva, — **Barcson,** — a **Tarnóczai-utczában 18.** szám alatti üzletemet saját nevem alatt tovább folytatom hol minden a szakmába vágó s általam készített tárgyak u. m. **agyag-kályhák** többféle színben **ház-diszitmények** különböző alakban, valamint **görbe cserepek** kétféle minőségben, továbbá **kerti vázák** és **virág állványok, ravátli diszitmények, cserepedények** s több e félé tárgyak állandóan és jutányos áron kaphatók.

Kályha állításokat és javításokat jutányos áron elfogadok.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

**Petrétei József,**

agyag-kályha és edény készítő.

## MINDENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA



MAGYARORSZÁGI KÖZPONT:

**ETERNIT MŰVEK HATSCHÉK LAJOS**  
BUDAPEST VI. ANDRÁSSY-ÚT 33.

Elárúító hely: Molnár Emil Barcs, Wilhelm Károly Marosell.